

EDITAL BRANETEC IFES Nº 001/2014 - Retificação

Onde se lê:

5. Cronograma:

	Período	Local
Entrega de envelope lacrado com documentos do item 3.4	15 de setembro de 2014 à 15 de outubro de 2014	Secretaria de cursos

Leia-se:

5. Cronograma:

	Período	Local
Entrega de envelope lacrado com documentos do item 3.2	15 de setembro de 2014 à 15 de outubro de 2014	Secretaria de cursos